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INFORMACIJA O REALIZACIJI PROJEKTA IZGRADNJE OTVORENOG TRANZITNOG 

PRIHVATNOG CENTRA BOŽAJ 

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova, je nosilac obaveza iz pregovaračkog poglavlja 24 – 
Pravda, sloboda i bezbjednost, u okrivu završnog mjerila 1: “Crna Gora ostvaruje održive, 
značajne rezultate u oblasti legalnih i ilegalnih migracija, azila i pitanja u vezi sa Šengenskom 
pravnom tekovinom, viznom politikom i kontrolom spoljnih granica“, i obavezuje se da poveća 
smještajne kapacitete Prihvatnih centara Spuž i Božaj. 

 
U ranijem periodu stručne službe MUP-a su za projekat budućeg kompleksa otvorenog 

tranzitnog Prihvatnog Centra Božaj, kako bi ovaj projekat bio realizovan na tehnički i pravno 
valjan način, završile sve tehničke korake u ovom investicionom projektu. Pribavljeni su UTU, 
urađena je tehnička dokumentacija na nivou Glavnog projekta, izvršena je revizija, te u 
konačnom pribavljena je građevinska dozvola. Ova investicija je planirana Planom Javnih 
nabavki MUP-a za 2026. godinu. U nastavku dajemo/nabrajamo sledeće podatke o ovom 
investicionom projektu: 

 
Dobijena gradevinska dozvola za izgradnju otvorenog tranzitnog Prihvatnog Centra i 

objekta za potrebe policijske administracije na katastarskoj parceli 3505 KO Hoti, uz 
magistralni put M-4  dionica Tuzi - Bozaj, u zahvatu Prostorno urbanistickog plana Glavnog 
grada Podgorice. Otvoreni tranzitni Prihvatni Centar je skup objekata za migrante i trazioce 
medunarodne zaštite. Čine ga: objekat za smještaj, spratnosti P+1, bruto gradevinske površine 
758,9m2; objekat za zajedničku namjenu, spratnosti P, bruto gradevinske površine 153,62m2 
i objekat za potrebe policije, spratnosti P bruto, građevinske povrsine 100, 43m2. Radovi na 
izgradnji otvorenog tranzitnog Prihvatnog Centra i objekta za potrebe policijske 
administracije na katastarskoj parceli 3505 KO Hoti, uz magistralni put M-4 dionica Tuzi - 
Božaj, biće izvedeni u svemu prema glavnom projektu koji je uraden od strane  privrednih 
društava: ,,Rakusam" DOO Podgorica, ,,Biro M" DOO Podgorica, “13. Januar" DOO Podgorica i 
,,Paming" DOO Podgorica. Revizija glavnog projekta otvorenog tranzitnog Prihvatnog Centra i 
objekta za potrebe policijske administracije na katastarskoj parceli 3505 KO Hoti, uz 
magistralni put M-4 dionica Tuzi - Božaj, urađena je od strane privrednog društva 
,,Europrojekt”. DOO Podgorica. Ukupna vrijednost 1.311.944,42 eura sa PDV-om. 

 
Projekat izgradnje objekta prate: 
 

Projekat izgradnje elektrodistributivne infrastruktrure (trafostanica I dio dalekovoda- 
ukupne vrijednosti 54.450,00 eura sa PDV. Dobijena građevinska dozvola. Ugovor o javnoj 
nabavci za nabavku radova - Nabavka i ugradnja nove trafostanice za potrebe 
elektrodistributivne infrastrukture za napajanje otvorenog prihvatnog centra i objekta policije 
Božaj, zaključen sa ponuđačem BB SOLAR doo Podgorica, 29.12.2025. godine. Takođe, 
zaključen je i ugovor za vršenje stručnog nadzora s kompanijom “Geonex” D.O.O. Podgorica, 
09.02.2026. godine. Izvođač je uveden u posao i radovi se odvijaju planiranom dinamikom. 

http://www.gov.me/mup


Projekat vodosnabdijevanja – Glavni Projekat i revizija zavrseni-ukupne vrijednosti 
422.885,01 eura sa PDV-om. Potpisan je dana 12.09. 2025.godine br. 01-426/25-47377/2 
Memorandum o saradnji između MUP-a i Opštine Tuzi kojim se potpisnice saglašavaju da 
zaključenjem Memoranduma uspostave dugoročnu profesionalnu saradnju oko 
vodosnabdijevanja budućeg kompleksa na Božaju. Nakon potpisivanja Memoranduma između 
opštine Tuzi i MUP-a, koji  daje osnovne okvire za realizaciju projekta vodosnadbijevanja 
novoplaniranog kompleksa MUP- a na Božaju koje nema izgrađen sistem vodosnadbijevanja, 
uslijedila je intezivna komunikacija između opštine Tuzi i MUP-a.  

Od Opštine Tuzi je dobijena informacija da je najbliža moguća tačka koje ima izgrađen 
sistem vodosnadbijevanja, naselje Drume, koje je povezano putnim pravcem Božaj - Cafkiš. Po 
informacijama "Vodovod i kanalizacija"  D.O.O Tuzi, ustanovljeno je da postojeći sistem 
vodosnabdijevanja u naselju Drume ima ograničenja u dijelu kapaciteta, pa je neophodno 
sprovesti sljedeće aktivnosti, kako bi se ovaj sistem proširio do novoplaniranog kompleksa 
MUP-a, i to: 
-Izgradnja prekidne komore na koti 180 mnv, kapaciteta 50m3;
-izgradnja potisnog i distributivnog cjevovoda od raskrsnice Cafkiš-Drume do planiranog
kompleksa MUP-a, u dužini od 3,5km, sa pratećom infrastrukturom;
-opremanje prekidne komore sa pratećom fazonerijom.

Opština Tuzi je spremna da sve gore navedeno, uz saradnju sa "Vodovod i kanalizacija" 
Tuzi, pripremi tehničku dokumentaciju na nivou glavnog projekta, nakon čega bi se definisali 
svi tehnički, finansijski i pravni detalji ovog projekta. U tom smislu MUP je dao podatke opštini 
Tuzi o potrebama vodosnabdijevanja novoplaniranog kompleksa na Božaju. 
Kako je izgradnja  predmetnog objekta otvorenog tranzitnog Prihvatnog Centra Božaj (sa 
elektrodistributivnom i vodovodnom infrastrukturom) jedan od uslova zatvaranja 
pregovaračkog poglavlja 24, to je neophodno iznaći održivo rješenje. Obzirom da su sredstva 
za  izgradnju budućeg Prihvatnog centra na Božaju obezbijeđena u vrijednosti od 1.311.944,42 
eura sa PDV-om, Ministarstvo unutrasnjih poslova je spremno da ovaj projekat ustupi 
Ministarstvu javnih radova na dalje postupanje, usled nerealizovanih raspisanih tendera 
nadležnih službi MUP-a. 

Napominjemo da je Zakonom o budžetu za 2026. godinu odobren Projekat "Izgradnja 

objekta-Prihvatni centar za smještaj stranaca koji traže  međunarodnu zaštitu Božaj", 

procijenjene vrijednosti za 2026.godinu u iznosu od 1.311.944,42€. 




